Úspěchy v odborných soutěžích
Studentům, kteří mají zájem o vzdělávání ve svém oboru nad rámec školních osnov, zajistí škola možnost pracovat pod vedením odborníků na vysokých školách nebo výzkumných ústavech, s nimiž má škola tradičně ty nejlepší kontakty. Jedná se o Vysokou školu chemicko-technologickou, Přírodovědeckou fakultu UK a některé ústavy AV ČR.
Je potěšitelné, že řada studentů tuto možnost využívá. S touto nadstandardní aktivitou mohou začít již od druhého ročníku střední školy. Studenti se podílejí na řešení různých výzkumných úkolů a nakonec sepíší odbornou práci, kterou pak prezentují na studentské odborné konferenci školy.
Tato konference se již tradičně koná ve velkém přednáškovém sále Ústavu makromolekulární chemie AV ČR v Praze 6. Publikum tvoří žáci 3. a 4. ročníků a pozvaní hosté. Studenti poprvé předstupují před tak velké forum, což vyžaduje dobrou přípravu a pevné nervy, zvláště při reagování na dotazy odborné poroty i publika. Porota je složena z pracovníků VŠ a výzkumných ústavů. Svou účastí v konferenci získají studenti mnoho neocenitelných zkušeností, které se jim budou velice hodit v dalším studiu a profesním životě.
Se svými pracemi se pak zúčastňují soutěží v celopražském a celostátním měřítku.
O kvalitě prací svědčí umístění v SOČ (středoškolské odborné činnosti).

Umístění v celostátním kole obor chemie
Rok 2001
1. místo   
                 Petr Roďan


2. místo
                 Radek Petráš

   Rok 2002
3. místo
                 Miroslava Netíková


4. místo
                 Miroslava Šišková

Rok 2003
2. místo
                  Petr Polášek


3. místo
                  Lenka Němcová
Rok 2003
2. místo obor zemědělství    Jan Ripl

Rok 2004
3. místo

       František Vlasák


Ve školním roce 2003/04 ve školním kole soutěžilo 15 studentů s 10 pracemi v oboru chemie.

Do pražského kola SOČ mohly postoupit jen 2 práce. Získaly 1. a 3. místo a postup do celostátního kola, které se konalo ve dnech 11. až 13. 6. v Táboře.
 V konkurenci 16 prací získal  náš student s prací Polarografické stanovení Dinocapu 3. místo.
7 prací (či projektů) přihlásili naši studenti v r. 2004 do soutěže QUIDEX 2004 pořádané Asociací pro mládež, vědu a techniku (AMAVET), z nich 3 projekty postoupily do národního finále. V tomto finále, které se konalo 6. a 7. května pod záštitou předsedkyně AV ČR doc. Heleny Illnerové v budově Akademie věd v Praze, se představilo 24 projektů z celé ČR (tedy jedna osmina byla z MSŠCH). V této soutěži středoškolští studenti prezentují odborné práce ze všech technických a přírodovědných oborů. 
Prvních 10 projektů bylo vybráno pro reprezentaci ČR na týdenní mezinárodní setkání mladých techniků a přírodovědců, které se konalo od 8.7. do 16. 7. 2004 v Drážďanech. Z toho jedna pětina - 2 projekty – jsou z naší školy.

V SRN nás reprezentovali Ladislav Kočí a Kristýna Vítková s projektem Testování slabě kyselé zinkovací lázně Zinkogal BX a Jakub Višňák s náročnou teoretickou prací z kvantové chemie, za níž získal v soutěži 1. místo. Práce má název Avoided crossing singletových stavů molekuly C2 multireferenční metodou Coupled Clusters.
