Hodnocení 7. ročníku studentské odborné konference (SOK)
15.11. 2006 se uskutečnil již 7. ročník SOK v přednáškovém sále Ústavu makromolekulární chemie  AV ČR.

Úroveň všech  sedmi soutěžních prací byla tradičně vysoká, takže pro porotu nebylo snadné vybrat ty práce, které mají postoupit do celopražského kola SOČ.

Jednoznačná shoda panovala v určení 1. místa, které získal Oldřich Hudeček z A 4.za práci z organické chemie „Calix [ 4 ] areny“. Na dalších místech už mezi hodnotiteli nebyla taková shoda.  Nakonec byla jako druhá  vybrána práce Jany Červinkové a Zuzany Ježkové z A 4. 
„Kapilární elektroforéza kationtů v minerálních vodách“, třetí místo získala práce Jana Karla z A 4. „Iontově výměnné heterogenní membrány pro palivové články“. Čtvrté místo patří Martinu Hejdovi z A 3. za práci „ 1H NMR studie některých alkoholů“. Další pořadí již nebylo určováno.

Do dalšího kola SOČ (duben 2007) v oboru chemie postupují první 2 práce a v oboru ochrana a tvorba životního prostředí  práce  Tomáše a Lukáše Fukových z A 4., jejichž práce „Tlakové membránové procesy a jejich užití v oblasti výroby pitné vody, užitkové vody a pro čištění odpadních vod“ byla hodnocena jako jedna z nejlepších v soutěži vědeckých a technických projektů pořádané sdružením AMAVET (květen 2006). V oboru  ochrana životního prostředí postupuje i práce Jana Karla, neboť se týká alternativních zdrojů energie.
Je třeba především vysoko ocenit účast studentů třídy A 4. (6 prací ze 7 t.j. 86%), sedmý účastník byl ze třídy A 3. Ze třídy F 4. se letos na rozdíl od předchozích ročníků nezúčastnil nikdo. Všichni soutěžící věnovali své nadstandardní činnosti mnoho úsilí a času , prezentace byly výborně připravené i díky jejich školitelům z VŠ i AV.
Mimo soutěž prezentovali svou práci z projektu Otevřená věda ještě 3 studenti třetích ročníků, z nichž jen Michal Seifert ze třídy T 3. předvedl kvalitní prezentaci práce „Aerosoly ve vnitřním prostředí“.

SOK 2006 je za námi, ať žije SOK 2007 ! Zatím se zapojují studenti A 3. (6 studentů), F 3. (2 studentky), zájem projevili i v T 3. Probudí se i technické lyceum?

