Zápis ze schůze výboru SRŽPŠ při MSŠCH
konané dne 13.1.2009
Prezence :

Přítomni : 
M. Badalová, R. Sochorková, D. Hytková, D. Marxová, 



Rezková Přibylová, Z. Grigarová, P. Černoch, I. Lakomá, H. Sombati, 

M. Rottková-Štočková

Nepřítomni :
A. Hegrová, A. Čermáková, M. Poláková
Hosté :
J. Zajíček, D. Malá, Š. Kubiková, J. Štoček
Program :

1. Ples
2. Projekce
3. Stav financí k 31.12.2008
4. Pozvánky
5. Dopisy neplatičům
6. Plakáty
7. Příští jednání Výboru
8. Odměny třídám za prodej vstupenek
1. Ples
Vstupenky byly minulý týden předány paní Krejzové a jsou připraveny k prodeji. Výbor se se zástupcem školy domluvil, že do konce ledna budou vstupenky kupovat  studenti 4.ročníků, pak se nabídnou ostatním třídám k prodeji. Paní Krejzová bude postupně nosit zinkasované částky do banky. Vyúčtování vstupenek musí být do 10.3.09,  aby neprodané vstupenky mohly být do Ticketpra předány 14 dní před plesem.
2. Projekce
Obdrželi jsme od paní prof.Malé smlouvu na promítání prezentace maturantů  v Lucerně. Smlouva je na částku 7 500,-Kč+DPH. Platbu by měla být provedena hotově přímo na plese. Do příští schůze vyřeší paní Sombati možnost bezhotovostní platby a upřesnění fakturačních údajů na smlouvě.
3. Stav financí k 31.12.2008
Běžný účet:
380 575,41 Kč

Pokladna:
246,- Kč


4. Pozvánky
Paní prof.Malá přednesla možnost barevného digitálního tisku pozvánek.  Cena za 1 kus je 18,-Kč. Výbor jednomyslně odsouhlasil objednávku 200 kusů pozvánek. Objednávku zajistí prof. Malá. 
5. Dopisy neplatičům
2 studenti Z4 obdrželi dopisy s následující informací: „Vzhledem k tomu, že jste studentem IV. – maturitního ročníku a do současné doby jste neuhradil výše stanovený členský příspěvek do fondu SRŽPŠ na školní rok 20082009, nebudou Vám uvedené náklady, spojené s pořádáním maturitního plesu z fondu SRŽPŠ hrazeny.“ Tito studenti tak nemají nárok na uhrazení vstupenky, šerpy, květiny a upomínkového poháru z fondu SRŽPŠ. 
6.  Plakáty
Papírové plakáty se vzhledem k loňským problémovým zkušenostem s jejich umístěním  a minimálním propagačním efektem nebudou tisknout. Pan ředitel navrhl, aby se plakáty rozesílaly partnerům školy v mailové podobě jako příloha pdf. Zajistí škola.
7. Odsouhlasení odměny
 Výbor odsouhlasil odměny v soutěži o nejúspěšnější třídu v prodeji vstupenek. Podklady pro plakát k soutěži dodá paní Rezková Přibylová, vytištění a vyvěšení zajistí škola. 

8. Příští jednání Výboru
Příští jednání Výboru bude dne 10.2.2009 v 17:00 v budově MSŠCH, učebna 214.
Zapsala : Helena Sombati
V Praze dne 14.1.2009
