Zápis ze schůze výboru SRŽPŠ při MSŠCH

konané dne 09. 03. 2009

Prezence :

Přítomni : 
Hegrová, Badalová, Sochorková, Marxová, Rezková Přibylová, 


Grygarová, 
Černoch, Lakomá,  Sombati, Poláková
Nepřítomni :
Hytková, Čermáková, Rottková-Štočková
Hosté :  
Malá, Vlková, Kubíková, Agafonová, Kaliba



Program :

1. Zahájení, přivítání hostů

2. Maturitní ples

3. Projednání žádostí pí. Čermákové z F3

4. Proplacení školních akcí

5. Stav financí 

6. Návrh na zvýšení příspěvku 
7. Příští jednání Výboru

1. Zahájení jednání výboru, přivítání hostů, seznámení s programem
     Předsedkyně výboru paní Rezková-Přibylová zahájila jednání výboru, přivítala přítomné členy a hosty , které seznámila s programem březnového jednání výboru SRŽPŠ.

2.  Maturitní ples

      
Slova se ujala paní prof. Malá, která přítomné členy výboru informovala o situaci v prodeji lístků na maturitní ples a dále od paní Rezkové-Přibylové převzala dotisk 200 ks lístků k stání (á 130,- Kč). Konstatovala, že jsou dosud neprodané lístky na 2. balkon v ceně 250,- Kč, že dotisknuté lístky na stání jsou již rozděleny. Bylo domluveno, že vyúčtování prodeje neprodaných lístků bude provedeno paní Krejzovou a jejich vrácení do TICKETPRO bude provedeno paní prof. Malou do pátku dne 13. 03. 2009.

Přítomnými zástupci studentů 4. ročníků byl představen jimi navržený plakát – pozvánka na ples a program plesu. Vyhodnocení úspěšnosti prodeje lístků na ples za jednotlivé ročníky bude předloženo na dubnovém zasedání výboru. Paní prof. Malá byly zkontrolovala dodané šerpy (jsou bez závad), květiny jsou rovněž zajištěny, stejně jako pozvánky. Výboru bylo  sděleno, že studenti svíčky při nástupu nepoužijí. Paní prof. Malá také ještě jednou zajistí informovanost studentů všech ročníků o zákazu donášení vlastních alkoholických nápojů a jejich konzumaci v prostorách Lucerny a dořeší organizační záležitosti se studenty 4. ročníků ohledně projekce a jejich vystoupení. Po upřesnění programu plesu paní prof. Malá zajistí vytištěné programy na každý stůl v sále Lucerny. 


Ze strany výboru bylo konstatováno, že konání maturitního plesu je zajištěno.
3. Projednání žádosti  
     
Předsedkyně výboru paní Rezková-Přibylová seznámila ostatní členy výboru 
se žádostí o odstoupení členky výboru za třídu F3 - paní Čermákové a to z rodinných důvodů. Výbor žádost projednal a konstatoval, že do začátku školního roku 2009 / 2010 bude za třídu F3 nutno sehnat nového člena výboru.

Současně předsedkyně výboru sdělila, že zajistí na dubnovou schůzku výboru účast členů dozorčí rady a to paní Tožičkové a pana Šebka.
4. Proplacení školních akcí

Paní Marxová – hospodářka výboru SRŽPŠ – předložila členům výboru k nahlédnutí seznam školních akcí, které byly výborem již dříve odsouhlaseny a na které bylo přispěno z fondu SRŽPŠ. Jedná se o tyto akce :

a) 20.000,- Kč = odměny studentům za vysvědčení (leden, červen)

b)   2.000,- Kč = sportovní turnaj konaný v prosinci 2008 – propl. leden 2009

c)   2.500,- Kč = odměna paní Borovkové za výběr příspěvků SRŽPŠ
d) 30.000,- Kč = exkurze odborné a literární (druhé pololetí šk. roku)

e) 10.224,- Kč = šerpy na maturitní ples 

f)   4.284,- Kč = tisk pozvánek na ples

g)   8.330,- Kč = pronájem techniky na ples

h)   5.000,- Kč = měsíční příspěvek na provoz internetu

Uvedené částky byly výborem již dříve odsouhlaseny a finanční hotovost byla předána vedení MSŠCH.
5. Stav financí k 10. 3. 2009
Běžný účet :

292.877 Kč

Pokladna :

      246,- Kč

6. Návrh na zvýšení příspěvku SRŽPŠ
     Předsedkyně výboru SRŽPŠ paní Rezková-Přibylová seznámila ostatní členy výboru s návrhem na zvýšení příspěvku do fondu SRŽPŠ od počátku školního roku 2009 / 2010 a to o částku 100,- Kč na celkovou výši 700,- Kč. Důvodem navýšení příspěvku je stále se zvyšující cena  maturitních plesů a s tímto souvisejících vstupů, jakožto i zvyšující se náklady na ostatní akce, pořádané školou, na které se z fondu SRŽPŠ přispívá. Bylo konstatováno, že termíny plesů v Lucerně jsou zadány a domluveny  již na několik let dopředu a vzhledem k reprezentaci školy a dobré dostupnosti není prozatím možné tyto pořádat na jiném místě. 
7. Příští jednání Výboru

     Vzhledem k tomu, že bude nutné seznámit rodiče s návrhem na zvýšení příspěvku do fondu SRŽPŠ od nového školního roku, bude se příští jednání Výboru konat dne 15. 4. 2009 v 16.00 hodin (středa), tj. v den, kdy se konají v 17.30 hodin  třídní schůzky a to z důvodu, aby členové výboru – zástupci jednotlivých - tříd mohli ostatní rodiče s výše uvedeným návrhem seznámit. Změna termínu byla přítomnými členy odsouhlasena.
Zapsal : Pavel Černoch
V Praze dne 10.03.2009
