Zápis ze schůze výboru SRŽPŠ při MSŠCH
konané dne 15.4.2009
Prezence :

Přítomni :    Rezková Přibylová, Lakomá, Hegrová, Sochorková, Hytková, Poláková, Marxová, Sombati, Rottková- Štočková, Badalová, Grigarová
Nepřítomni :
Černoch

Hosté : Šebek, Tožičková, Krejzová, Malá, Chalupová


Program :

1. Zahájení, přivítání hostů
2. Maturitní ples 
3. Smlouva na výběr členských příspěvků
4. Stav financí 
5. Informace k třídním schůzkám
6. Dozorčí rada
7. Internetové bankovnictví

8. Ostatní

9. Příští jednání Výboru

1. Zahájení jednání výboru, přivítání hostů
Předsedkyně výboru paní Rezková-Přibylová zahájila jednání výboru, přivítala přítomné členy a hosty za vedení školy a dozorčí radu.
2. Maturitní ples

Paní Krejzová informovala o počtu prodaných vstupenek na maturitní ples:

ve škole prodáno 1172 ks za 224 420,- Kč, do Ticketpra vráceny vstupenky v hodnotě 57 750,- Kč – v síti Ticketpra prodáno dalších 127 ks vstupenek, což pokrylo náklady spojené s tiskem vstupenek a zajistilo SRŽPŠ další příjem (5.697,59 Kč). Paní Krejzová vznesla žádost, aby pro příští rok byl stanoven a dodržen rozumný termín pro prodej vstupenek – je potřeba, aby se především maturitní třídy a první ročníky včas rozhodly a zakoupily požadované vstupenky.

Výbor navrhl, aby zástupci tříd předávali pověřenému zástupci školy vybrané peníze za vstupenky průběžně – tj. každou vybranou částku nad 1 000,- Kč. 

Prof. Malá informovala, že ples byl zhodnocen výborně, nebyl žádný problém ani ze strany studentů, ani ze strany Lucerny. Pro příští maturitní ples navrhla, aby se zrušily květiny pro profesorský sbor. 
Je potřeba vznést dotaz na firmu, která zařídila projekci na plese, zda předá rovněž videozáznam z plesu (bylo v původní nabídce) – prověří paní Sombati.

Paní Rezková Přibylová informovala o výši faktury z Lucerny – faktura je na částku 249 610,- Kč, dále došla faktura za předtančení roztleskavaček ve výši 4 000,- Kč. Vzhledem k úrovni tohoto vystoupení bylo výboru SRŽPŠ doporučeno pro příští ples toto vystoupení neobjednávat.
Pro studenta, který připravil pozvánky na ples, byla navržena a odsouhlasena všemi přítomnými členy výboru, odměna ve výši 500,- Kč. 
3. Smlouva na výběr členských příspěvků
Byla navržena změna ve smlouvě s paní Borovkovou za výběr členských příspěvků na školní rok 2008/2009, a to na jednorázovou odměnu 3 000,- Kč brutto.

Odsouhlaseno všemi přítomnými členy výboru.

4. Stav financí k 15.04.2009
Běžný účet :

482 084,- Kč
Pokladna :

      246,- Kč
5. Informace k třídním schůzkám
Paní Rezková Přibylová informovala o aktuálním stavu třídních schůzek pro budoucí první ročníky – dosud není jasné, zda budou schůzky ještě před prázdninami, pokud ano, tak zda budou pro rodiče nebo jen pro budoucí studenty.

Na květnové schůzi výboru by mělo být již známo, k čemu se vedení školy přikloní. 
Na dnešních třídních schůzkách předat tyto informace:
· s největší pravděpodobností se podaří zachovat členské příspěvky na rok 2009/2010 ve výši 600,- Kč
· znovu informovat rodiče, na co jsou především použity členské příspěvky (maturitní ples, internet, sportovní aktivity, exkurze, odměny pro studenty…)
6. Dozorčí rada
Pan Šebek převzal účetnictví za rok 2008 ke kontrole a podá zprávu nejpozději do červnové schůzky výboru .
7.  Internetové bankovnictví

Paní Marxová informovala, že z důvodu malého počtu bankovních operací se vzhledem k bankovním poplatkům nevyplatí internetové bankovnictví zakládat. 
8. Ostatní

Zástupkyně školy paní Chalupová informovala o rapidním snížení počtu obědů ve školní jídelně. Z tohoto důvodu budou všem studentům předány dotazníky k vyjádření se ke kvalitě stravování. 

Zároveň byla zkrácena provozní doba školního bufetu, který tak bude sloužit především ke svačinám.

Je potřeba vznést dotaz na vedení školy ohledně principu rozdělování příspěvků na exkurze a výlety pro jednotlivé třídy – dle výboru by měly být příspěvky rozdělovány rovnoměrně do všech tříd. Dosavadní způsob rozdělování příspěvků zjistí do příští schůzky výboru paní Rezková Přibylová.
Maturity:

· paní Rezková Přibylová zjistí možnost dodání vody pro maturanty při maturitních zkouškách

· upomínkové sklenice a půllitry pro maturanty – všichni přítomní členové výboru odsouhlasili, že každý maturant dostane sklenici či půllitr (dle vlastního výběru) – bude hrazeno z členských příspěvků.

9. Příští jednání Výboru
Příští jednání Výboru bude dne 12.5.2009 v 17:00 v budově MSŠCH, učebna 214.
Zapsala : Ivona Lakomá
V Praze dne 17.4.2009
