Zápis ze schůze výboru SRŽPŠ při MSŠCH
konané dne 12.5.2009
Prezence :

Přítomni :    Hegrová, Badalová, Hytková, Marxová, Rezková Přibylová, Grygarová, Černoch, Sochorková, Poláková, Rottková- Štočková, 
Nepřítomni :
Lakomá, Sombati,
Hosté : Šebek

Program :

1. Občerstvení u maturit

2. Informace k třídním schůzkám

3. Příspěvky na exkurze

4. Závěry kontroly dozorčí komise
5. Stav financí 
6. Příští jednání Výboru

1. Občerstvení u maturit
Předsedkyně výboru paní Rezková Přibylová informovala členy výboru o možnostech občerstvení maturantů u maturitních zkoušek. Podle sdělení zástupkyně školy Ing. Chalupové si každá maturitní třída zajišťuje občerstvení pro maturitní komisi sama, přičemž každá třída obdrží od SRŽPŠ příspěvek ve výši 3.000,- Kč. Maturanti mají možnost připravené občerstvení využít také pro sebe. 
2. Třídní schůzky rodičů budoucích žáků prvních ročníků

Paní Rezková Přibylová tlumočila informaci od vedení školy, že škola nebude v závěru školního roku pořádat  třídní schůzky pro rodiče budoucích žáků prvních ročníků. Pozváni budou pouze přijatí žáci. Proto paní Rezková Přibylová připravila návrh letáku s informacemi o SRŽPŠ, který by škola předala budoucím žákům školy na plánované schůzce. Výbor obsah informačního letáku schválil, paní Rezková Přibylová zajistí včasné předání letáku zástupkyni školy. 

3. Příspěvky na exkurze
Paní Rezková Přibylová informovala o využívání finančních příspěvků na exkurze pro jednotlivé třídy. Podle zástupkyně školy jsou využívány příspěvky následovně: 
1. ročníky – všechny třídy - exkurze Kutná Hora
2. ročníky - všechny třídy – exkurze Terezín
3. ročníky - všechny třídy – exkurze Památník Vojna, Příbram 
3. ročníky – aplikovaná chemie – Lovochemie Lovosice
4. ročníky – aplikovaná chemie– Cukrovar Dobrovice
Paní Rottková-Štočková upozornila, že 3. a 4. ročníky technického lycea jsou oproti stejným ročníkům aplikované chemie znevýhodněny, protože nemají příspěvek na odbornou exkurzi. Navrhla, aby se výbor v příštím školním roce zaměřil na vyváženost odborných exkurzí pro 3. a 4. ročníky všech oborů.  

4. Závěry kontroly dozorčí komise
Pan Šebek členy výboru seznámil se závěry, ke kterým dozorčí komise SRŽPŠ při kontrole účetnictví a hospodaření SRŽPŠ dospěla. Zápis z kontroly je k dispozici na webových stránkách školy v části věnované zápisům z jednání výboru ve školním roce 2008/2009.
5. Stav financí
Běžný účet :
224.334,22 Kč k 30.4.2009


Pokladna :
285,- Kč k 17.5.2009
      

6. Příští jednání Výboru
Příští jednání Výboru bude dne 9.6.2009 v 17:00 v restauraci v Myslíkově ulici. Členové výboru nemají nárok na úhradu občerstvení z fondu SRŽPŠ.
Zapsala : Naďa Rezková Přibylová
V Praze dne 17.5.2009
